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Problema 1

Una barra conductora, uniforme y homogénea de largo L, sección transversal A, densidad ρ y calor espećıfico
a presión constante CP , es llevado a una distribución de temperatura no uniforme mediante el contacto con un
reservorio térmico a temperatura Th en un extremo y, en el otro extremo, con un reservorio fŕıo a temperatura
Tc. La barra es movida de los reservorios, llevada aislada térmicamente y a presión constante. Demuestre que el
cambio de entroṕıa está dado por
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Th
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lnTh

)
, (1)

donde CP = cP ρAL y Tf = Th+Tc

2 .

Hint: La temperatura es proporcional al largo de la barra.

Problema 2

Un gas ideal en el ciclo de Carnot posee una razón de compresión total R (que depende de los volúmenes máximo
y mı́nimo alcanzados) y una temperatura mı́nima Tm. Si la razón de compresión r en una compresión isentrópica
es variable, determine una condición necesaria y suficiente para que el trabajo sea máximo.

Problema 3

Se tienen tres sistemas idénticos con ecuación de estado U = CNT , donde NC = 10
[

J
K

]
. Sus temperaturas

iniciales son 100 K, 250 K y 600 K . ¿Cuál es el trabajo máximo que se puede hacer en un proceso en el cual
estos tres sistemas son llevados a la misma temperatura final?

1Nota: Entregar su tarea escrita en LATEX sumará un punto más a la misma. (Sólo en LATEX 6= Microsoft Word).
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